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A)

Yacts 1

Moayns «Anre6pa»

Hattaure sravenme sorpancermua 142
2720
Otser:
Ono ua wucen V40 , V46, V53, VBB ormeueno Ha mpmmol Touko A.
A
4 .
6 7 8

Kaxoe 970 guci0?
1) V40 2) V46 3) V53 4) 58

Orser:

Kaxoe U3 JAHHAIX HIIKE UHCE ABIAETCH SHAUCHNEM BRIpakerus v6° ?

1
1) 216 2) 7776 3) —— 4) 1296
) ) ) 216 )

Orger:

Pemnure ypasnerue 2x° = 8x. Eciu ypassenye nmeer 60J1ee OFHOrO KOPHS, B
OTBT 3ANMIIATE MEHBIINI U3 KOPHEH.

Orser:

Ha pucynkax n3o6paskens rpaduxn ynwuumii Buaa y = kx + b. Ycranosure
COOTBTCTBHE Mex Ay rpaHKAMY BYRKIH 1 3HAKAMY KOSDHHIUEHTOB & 1 b.

TPA®UKA

7 B) B) Y
0 * * o %
KO3®PUIUEHTHI
1) k<0,6<0 2) k>0,6>0 3) k<0,6>0
B Tab1ume OJ KakKA0# 6yKBOM YKAsKUTE COOTBETCTBYIOIHi HOMED.
B
Orser: A B
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11.

12.

13.

Haiizure snasenne supaxcenns 10ab+(~5a+b)° nmpu a=+10, b=5 .

Orsert:

VkaxcuTe pelnleHHe CUCTEMEI HEDABEHCTB

~8+4x>0,
4-3x>-8.

1) mer pemennii 2) (03 4) 3) (2 +w) 1) (24)

Orger:

B rpeyronsuuke ABC yroxn C pasen 90°, AC = 13, AB = 20. Haiixure sin B.

Orger:

Pajuyc BIMCaHHOH B KBAZDAT OKpYKHocTH pasen 4v2 . Haitgure pamyc
OKPY>KHOCTH, OIHCAHHOH OKOJIO 9TOTO KBAADATA.

Orger:

Cropona kBajpara pasHa 2v/3 . HaiiuTe II0{8/1b 9TOT0 KBA/PATA.

Orset:

Ha xneruatoii Gymare ¢ pasmepom xetkn 1x1 msoSpaén yrom. Halimare
TAHTEHC 3TOrO YT,

as

Kaxoe U3 CEAYIOIUX yTREPscACHUA BePHO?

14

Orger:

1) Ilnomaas mapajjiesorpaMMa paBHA NOJOBHHE IPOM3BEJEHMA €ro QNUaro-
Hameit.

2) CyMMa yriioB IpAMOYTONBLHOrO TPeyroIbHUKA paBHa 90 rpagycam.

3) BHCCEeKTPHUCHI TPEYroJbHHKA EPECeKAIOTCA B TOYKE, KOTOpAd ABAACTCH
I[EHTPOM OKDY’KHOCTH, BIIMCAHHOM B TPEYTOJIBHUK,

B oTBeT 3auAmIMTe HOMED BHGPAROTO yTBEDHACHHA.

Orger:
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15.

16.

Kypunbsle sfina B 3aBHCHMOCTH OT HMX MACCHI NOADA3JENAOT HA OATH
KaTeropuii: BHICHIYIO, OTOOPHYIO, NeEpPBYIO, BTOPYIO, TpeThio. HMcmoabaysa
JaHHBIE, TNPEACTABJIEHHBIe B TaGmuIe, OmpefeiuTe, K 'KAKOH KATEropuu
orHocuTe Ao Maccoit 35,9 r.

Kareropus Macca ogHoro giina (B r)
Bricuas 75,0 u Gonee
Or6opras 65,0-74,9
Tepsas 55,0-64,9
Bropas 45,0-54,9
Tperba Mexnee 45,0
1) or6opras 2) nepsas 3) mropas 4) TpeTba

Orser:

Ha rpaduxe moxasano M3MeHeHHe TeMIIePATYPhl BO3AYXa HA NMPOTSIKeHHH
Tpéx cyTox. ITo rOpUBOHTATA YKABKIBAETCS JATA M BPEMS, 0 BEDTUKAIH —
sHAueRme TeMmepaTypH! B rpaxycax Lienscusi. OnpesesmTe o rpaduKy Hau-
Gonbmmyio TemmepaTypy Bosfiyxa 18 sexabpsi. Otser aaitre B rpaxycax Iless-
cus.
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18 nexabps 19 nexabps 20 nexabps

Orser:

B mHauane roga umcio aboHeHTOB TesedoOHHOH KommaHMH <«BocTox»
cocraBasno 800 THICAY UYeNOBEX, a B KOHIe Tofa MX cTano 880 Thesw
gesoBeK. Ha CKONBKO NPONEHTOB YBEJINYMIOCH 38 TOJ YHCJI0 aGOHEHTOB 3TOMH
KOMDaHMK?

Orser:





[image: image4.png]17. Ha pucyHKe H300paKeHO KOJIECO C IATHIO CIIMIaMH.

CKONIBKO CIAI, B KoJlece, B KOTOPOM YrOJ MEXAY JTIOGEIMH COCeJHUMH
cnunamu pases 24°7
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Ha pmarpaMme npejCTaBIeHO paclpejeNeHHe KOJIHYECTBAa IOJIb30BATENEH
HEKOTOPO# COLMANBbHOM CeTH IO CTpaHAM MHpa. Bcero B aTOH conMaNbHOM
CerH 9 MUJLTHOHOB ITOJIb30BATE el .

[ Bpaswmz
AprentiHa

[ Taparsaii
I Zpyrue crpans:

Kaxue u3 clleAyIOMuUX yTBEpKeHMi HenepHLI?

1) Iloasaosateneit us Ilaparsas Gosbime, yeM mosnb3oBaresneit us Bpasummu.

2) TonssoBaTesnel U3 APreHTHHL MeHbINE TPETH OGINEro YHCJIa HOJb30Ba-
Tedneit.

3) Ionb3oBareneii u3 [lapareas Gonsine, yem noab3oBatesei 13 Maauu.

4) Tlonssosareneit ns Bpasunuu MenbIne 4 MILTHOHOB.

B oreer sanumuTe HOMepa BHIODAHHBIX yTBep:KJeHHUi 6e3 1pobesnos, samsa-
THIX ¥ IPYTUX JONONHATEIBHBIX CHMBOJIOB.

Orser:
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20.

B QMpMe TaKCH B AAHHbII MOMEKT CBOGOARO 15 Mammm: 4 W8pHEIX, 3 KENTHIX
8 genéuix. [lo BHI3OBY BHeXa/a OAHA M3 MAIIMH, CAYafHO OKAIABIIARCS
Gnuaxe Beero K 3axaswuKy. HailfTe BePOATHOCTS TOTO, UTO K HEMY TIPHEAET
xEnTOR TAKCH.

Orser:

. sina
Tlnomans 4eTHIPEXYroNbHIKA MOMKHO BLIYMCIUTE 10 opmye S = %

rae dy u d, — IIMHEI AMArOHATeH HeTHIDEXYTONBHHMKA, 0. — YTON MESKAY
nuaronanamu. Tlomaysce oToi dopMysoli, HaliAuTe ATUHY AMaroHamu dj,

ecmnd, =10, sina=-L,aS=5.
1

Orser:





